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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 601, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ПРОТОКОЛ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
П’ЯТА СЕСІЯ
 

20 жовтня 2016 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  35
                                      (список додається)


Головуючий на сесії – голова районної ради Ванджурак Павло Іванович:
«Доброго дня, шановні депутати, запрошені!Відповідно до  46-ої та 55-ої статей Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на сьогодні скликано п’яту сесію  районної  ради.  
Згідно з частиною 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере  участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Всього обрано 40  депутатів районної ради.
Для участі у п’ятій сесії Косівської районної ради зареєстровано 35 депутатів, що складає більшість від загального складу ради, і свідчить про те, що  сесія є повноважною. 
Отож, дозвольте п’яту сесію Косівської районної ради сьомого скликання вважати відкритою.
Звучить Державний гімн України.

Ванджурак Павло Іванович:
«В роботі сесії беруть участь: депутати обласної ради Ігор Яремин та  Сергій Радиш,  голова та заступники голови районної державної адміністрації, керівники установ, підприємств, організацій та правоохоронних органів району, голови органів місцевого самоврядування Косівського району, представники ЗМІ, громадських організацій, жителі краю».

Ванджурак Павло Іванович запросив в президію депутатів обласної ради І.Яремина,  С.Радиша та голову районної державної адміністрації З.Томащука.

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
 «Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять героїв, які віддали свої життя за незалежність та територіальну цілісність України на Сході нашої держави».

 Хвилина мовчання.

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
 «Прошу отця Ростислава Близнюка провести молитву та благословити сесію районної ради на плідну роботу».
Молитва.
Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
 «Прошу секретаріат – Марію Бойчук та Ольгу Гарасим’юк – зайняти місця у президії та надавати допомогу під час роботи пленарного засідання: формувати список бажаючих виступити з приводу тих чи інших питань порядку денного, реєструвати депутатські запити, звернення, заяви, листи чи скарги – якщо такі будуть впродовж нашої сьогоднішньої роботи та інформувати головуючого.
Депутатів прошу звертатись з усіх перерахованих організаційних питань до секретаріату! 

Прошу лічильну комісію зайняти відведене у залі робоче місце (стіл біля вікна) та забезпечувати проведення поіменного голосування з питань порядку денного. 

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
«Перед затвердженням порядку денного відводиться час у межах 15 хв. для оголошення повідомлень, що носять інформаційний характер, по яких рішення Ради не приймаються.
Будь-ласка, чи будуть у когось із депутатів, керівників фракцій якісь інформаційні повідомлення».

В.Петричук, заступник голови районної ради, довів до відома присутніх рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 18.10.2016 року.

Інформацію взяли до відома.  

М.Бойчук, депутат районної ради, голова тимчасової комісії по контролю за використанням коштів районного бюджету, спрямованих на соціально-економічний розвиток району, проінформував депутатів та присутніх про стан справ з роботами по ряду об’єктів, наголосив на тому, що попередньо комісія висловила зауваження деяким підрядним організаціям, на наступній сесії будуть рекомендувати вживати жорсткіших заходів впливу на тих, хто не справляється з будівельно-ремонтними роботами, виконує їх неякісно тощо.

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
«Переходимо до оголошення звернень, повідомлень, заяв від політичних партій, депутатських фракцій та груп, розгляд яких включається до порядку денного. На них відводиться по Регламенту 30 хв. Будь-ласка, якщо в когось із керівників політичних партій, фракцій, груп, депутатів є якісь заяви або повідомлення, прошу їх оголосити». 

Р.Матейчук, голова депутатської фракції ПП «ВО «Свобода», вніс пропозицію включити у порядок денний та розглянути питання про звернення районної ради до Президента України, керівництва ВРУ та КМУ з приводу проекту державного бюджету на 2017 рік. Зачитав текст звернення.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили: включити у порядок денний п’ятої сесії питання про звернення районної ради до Президента України, керівництва ВРУ та КМУ з приводу проекту державного бюджету на 2017 рік та розглянути його перед питанням «Про депутатські запитання та запити».

П.Іванишин, голова депутатської фракції ПП «Воля», висловив звернення до депутатів, керівництва районної державної адміністрації, голів місцевих рад про необхідність активізувати зусилля для вирішення проблеми із вивозом, сортуванням чи переробкою сміття на території району. Наголосив на тому, що необхідно знайти або земельну ділянку, або інші шляхи вирішення цього нагального для Косівського району питання.

П.Ванджурак, голова районної ради, надав відповідь на порушене депутатом питання про те, що його не потрібно включати у порядок денний, доручив записати протокольне доручення вирішувати його у робочому порядку; звернувся до голів депутатських фракцій надавати пропозиції до складу робочої групи, яка могла б комплексно зайнятись пошуком шляхів вирішення питання вивозу, сортування чи утилізації твердих побутових відходів на території Косівського району; пообіцяв залучити до її складу представників виконавчої влади. 

Інформацію взяли до відома.

І.Слижук, голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення, звернувся з пропозицією включити у порядок денний сесії  питання про звернення районної ради щодо створення госпітального округу на базі Косівської ЦРЛ. Обгрунтував необхідність прийняття такого рішення.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили: включити у порядок денний п’ятої сесії питання про звернення районної ради до департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської обласної державної адміністрації з приводу створення госпітального округу на базі Косівської центральної районної лікарні та розглянути його перед питанням «Про депутатські запитання та запити».

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
«Із врахуванням рекомендацій президії районної ради, висновків та пропозицій постійних депутатських комісій, сформовано проект порядку денного V сесії районної ради, який є у депутатів в матеріалах. 
Пропоную затвердити запропонований порядок денний за основу».

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
Вирішили: затвердити порядок денний  V сесії районної ради за основу.

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
«Чи будуть у когось пропозиції до порядку денного?»

Жодних пропозицій не поступило.

Ванджурак Павло Іванович, голова районної ради:
«Пропоную затвердити порядок денний в цілому з урахуванням проголосованих звернень». 

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
Вирішили: затвердити порядок денний  V сесії районної ради в цілому з урахуванням проголосованих звернень.
Порядок денний V сесії:
                                                                                                                                                                               
1. Про затвердження договору про співпрацю між Косівською районною радою та Легіоновським повітом Республіки Польща.						159-5/2016

2. Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.		160-5/2016
3. Про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району за 6 місяців 2016 року.										161-5/2016
4. Про  внесення змін до районної  цільової  Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності  та  безпритульності на 2016 – 2020 роки.          														162-5/2016
5. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Косівського району у 2013-2016 роках.									163-5/2016
6. Про внесення змін до Програми розвитку туризму в Косівському районі на 2016-2020 роки.												164-5/2016
7. Про районну соціальну цільову програму «Спортивний майданчик» 2017-2020 роки														165-5/2016
8. Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік.				166-5/2016
9. Про звільнення батьків від плати за утримання дітей у пришкільному інтернаті Яворівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.						167-5/2016
10. Про звільнення батьків від оплати за харчування учнів Косівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія– інтернат».		  											 			168-5/2016
11. Про звільнення від плати за навчання деяких учнів Косівської  школи мистецтв. 
169-5/2016
12. Про перейменування Лючанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Косівської районної ради Івано-Франківської області.							 170-5/2016
13. Про виконання у 2016 році Програми підтримки повноважень виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на 2016-2020 роки.					171-5/2016
14. Про виконання Програми фінансування мобілізаційних заходів та цивільного захисту населення в Косівському районі  на 2015-2016 роки.					   							172-5/2016
15. Про виконання Програми забезпечення підготовки та проведення призову громадян району на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2016-2020 роки. 							173-5/2016
16. Про виконання у 2016 році Програми «Забезпечення пожежної та техногенної безпеки в Косівському районі на період 2016-2020 роки. 					      														174-5/2016 
17. Про виконання Програми проведення робіт з ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування державного і місцевого значення з удосконаленим покриттям Косівського району на 2014-2016 роки у новій редакції
175-5/2016
18. Про виконання у 2016 році Програми розвитку аграрного сектора Косівського району на період 2015-2020 років									176-5/2016
19. Про виконання програми «Удосконалення казначейського обслуговування місцевих бюджетів на 2016 рік» 									177-5/2016
20. Про виконання у 2016 році Програми розвитку освіти Косівщини на 2016-2020 роки. 														178-5/2016
21. Про роботу відділу освіти районної державної адміністрації.			179-5/2016
22. Про інформацію Косівського районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів щодо вжитих заходів з покращення роботи центру	 (протокольно, рішення не прийнято)	        													180-5/2016
Питання комунальної власності:
23. Про внесення змін і доповнень до плану діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.								        														181-5/2016
24. Про наміри передачі в оренду частини майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.									        														182-5/2016
25. Про визначення способу приватизації  нежитлового приміщення за адресою: м. Косів, вул. Шевченка, 40, що належить до спільної власності територіальних громад району.    														183-5/2016
26. Про звернення районної ради з приводу проекту державного бюджету на 2017
												184-5/2016
27. Про звернення районної ради з приводу створення госпітального округу на базі Косівської центральної районної лікарні				         				 185-5/2016

Перейшли до розгляду питань порядку денного V сесії районної ради сьомого скликання.

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про співпрацю між Косівською районною радою та Легіоновським повітом Республіки Польща.
Доповідає: Павло Ванджурак  – голова районної ради.

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).


ІІ. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.
Доповідає: Ярослав Бринський  – заступник голови районної державної адміністрації.
Вніс пропозицію про доповнення, яке не було відображене у проекті рішення, – виділити Космацькій сільській раді для Линдюка Миколи Миколайовича для надання матеріальної допомоги на часткове відшкодування збитків, завданих пожежею його господарству – 3000 (три тисячі) гривень.

Запитання Д.Бойчук по пожежі в с.Акрешора до доповідача. 
 
Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування проект рішення за основу

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: затвердити проект рішення за основу.

Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування пропозицію про доповнення проекту рішення, озвучену доповідачем.

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію про доповнення проекту рішення про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.

Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування проект рішення в цілому.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району за 6 місяців 2016 року.
Доповідає: Ярослав Бринський  – заступник голови районної державної адміністрації
Співдоповідає: Володимир Марчук – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку та інвестицій, який, зокрема, висловив пропозицію доповнити проект рішення ще одним пунктом - керівникам органів місцевого самоврядування району надати управлінню економіки районної державної адміністрації інформацію про вільні земельні ділянки, які можуть пропонуватись під інвестиційні проекти, з метою оновлення бази даних інвестиційних пропозицій по Косівському району.

Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування проект рішення за основу

Голосували: 
«за» – 31
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: затвердити проект рішення за основу.

Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування пропозицію про доповнення проекту рішення, озвучену співдоповідачем.

Голосували: 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію про доповнення проекту рішення про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району за І півріччя 2016 року.

Голова районної ради, П.Ванджурак, поставив на голосування проект рішення в цілому.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІV. СЛУХАЛИ: Про  внесення змін до районної  цільової  Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності  та  безпритульності на 2016 – 2020 роки.  
Доповідає: Олена Буратинська – начальник Служби у справах дітей районної державної адміністрації.
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

V. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Косівського району у 2013-2016 роках.
Доповідає: Василь Ропар – начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку туризму в Косівському районі на 2016-2020 роки.
Доповідає: Богдан Марчук – перший заступник голови районної державної адміністрації, який озвучив ряд змін до запропонованого проекту рішення, що стосуються загальних сум та джерел фінансування на реалізацію заходів щодо розвитку гірськолижного спорту на г.Михалкова.
Співдоповідає: Михайло Мельничук – голова постійної комісії з питань туризму, спорту та 
молодіжної політики.

Запитання доповідачу поставили депутати районної ради В.Кавацюк, Т.Багняк.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 31
«проти» – немає
«утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІІ. СЛУХАЛИ: Про районну соціальну цільову програму «Спортивний майданчик» 2017-2020 роки
Доповідає: Михайло Мельничук – голова постійної комісії з питань туризму, спорту та молодіжної політики.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІІІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іванослав Бойчук – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІХ. СЛУХАЛИ: Про звільнення батьків від плати за утримання дітей у пришкільному інтернаті Яворівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
Доповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку. 

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

Х. СЛУХАЛИ: Про звільнення батьків від оплати за харчування учнів Косівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія– інтернат».
Доповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку. 

Запитання доповідачу висловив депутат районної ради Р.Матейчук. В обговоренні взяли участь В.Марчук, І.Слижук. Інформацію з приводу даного питання порядку денного сесії надав начальник відділу освіти РДА В.Козьменчук.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХІ. СЛУХАЛИ: Про звільнення від плати за навчання деяких учнів Косівської  школи мистецтв. 
Доповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку. 

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХІІ. СЛУХАЛИ: Про перейменування Лючанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Косівської районної ради Івано-Франківської області.
Доповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку. 

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХІІІ. СЛУХАЛИ: Про виконання у 2016 році Програми підтримки повноважень виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на 2016-2020 роки.
Доповідає:Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
Співдоповідає: Володимир Кавацюк – голова комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 32
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХІV. СЛУХАЛИ: Про виконання Програми фінансування мобілізаційних заходів та цивільного захисту населення в Косівському районі  на 2015-2016 роки. 

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 32
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХV. СЛУХАЛИ: Про виконання Програми забезпечення підготовки та проведення призову громадян району на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2016-2020 роки.
 Доповідають: Богдан Марчук – перший заступник голови районної державної адміністрації, Андрій Срібняк – військовий комісар Косівського району 
Співдоповідає: Володимир Кавацюк – голова комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХVІ.СЛУХАЛИ: Про виконання у 2016 році Програми «Забезпечення пожежної та техногенної безпеки в Косівському районі на період 2016-2020 роки. 
Доповідає: Василь Ковалюк – начальник районного відділу управління з надзвичайних ситуацій 
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 32
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХVІІ.СЛУХАЛИ: Про виконання Програми проведення робіт з ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування державного і місцевого значення з удосконаленим покриттям Косівського району на 2014-2016 роки у новій редакції 
Доповідає: Степан Яремин – начальник відділу будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної адміністрації. 
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства

Запитання з приводу обговорюваного питання висловили депутати районної ради І.Слижук, В.Марчук, В.Кавацюк, Р.Матечук, М.Розвадовський, Т.Фенчук, М.Бойчук, В.Боєчко. Інформацію надав голова районної державної адміністрації З.Томащук.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 34
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХVІІІ.СЛУХАЛИ: Про виконання у 2016 році Програми розвитку аграрного сектора Косівського району на період 2015-2020 років
Доповідає: Ярослав Новицький – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Співдоповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії  з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності.

Запитання та думки з приводу обговорюваного питання висловили депутати районної ради Д.Бойчук, Т.Фенчук, І.Слижук, М.Розвадовський, К.Луканюк, Р.Матейчук.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 31
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХІХ.СЛУХАЛИ: Про виконання програми «Удосконалення казначейського обслуговування місцевих бюджетів на 2016 рік» 
Доповідає:Любов Корольчук – начальник УДКСУ в Косівському районі
Співдоповідає: Іванослав Бойчук – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 32
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХ.СЛУХАЛИ: Про виконання у 2016 році Програми розвитку освіти Косівщини на 2016-2020 роки. 
Доповідає: Володимир Козьменчук – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Співдоповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 31
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

П.Ванджурак, голова районної ради, звернув увагу присутніх на те, що у довідності до регламенту, настав час обідньої перерви. Вніс пропозицію продовжити роботу пленарного засідання без перерви.

Голосували: «за» – одноголосно.
Вирішли: продовжити роботу плеканого засідання Vсесії районної ради без обідньої перерви.


ХХІ.СЛУХАЛИ: Про роботу відділу освіти районної державної адміністрації.
Доповідає: Володимир Козьменчук – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Співдоповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку.

Запитання доповідачу висловили депутати районної ради Д.Бойчук, П.Іванишин, В.Боєчко, І.Попович, Р.Матейчук, І.Слижук.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 33
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХІІ.СЛУХАЛИ:Про інформацію Косівського районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів щодо вжитих заходів з покращення роботи центру
Доповідає: Андрій Линдюк – директор Косівського районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення

Участь в обговоренні взяли депутати районної ради Ю.Фальбійчук, П.Іванишин, В.Пророчук, І.Слижук, Т.Фенчук, В.Дудюк, М.Бойчук, М.Мельничук, В.Петричук, Р.Матейчук.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 18
«проти» – немає
«утримались» – 14
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

ХХІІІ.СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до плану діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 27
«проти» – немає
«утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХІV.СЛУХАЛИ: Про наміри передачі в оренду частини майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 32 
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХV.СЛУХАЛИ: Про визначення способу приватизації  нежитлового приміщення за адресою: м. Косів, вул. Шевченка, 40, що належить до спільної власності територіальних громад району.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності.

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 25 
«проти» – 1
«утримались» – 3
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХVІ.СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради з приводу проекту державного бюджету на 2017 рік.
Доповідає: Роман Матейчук – голова депутатської фракції ВО «Свобода».

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 31
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХVІІ.СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради з приводу створення госпітального округу на базі Косівської центральної районної лікарні
Доповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення

Голосували (поіменне голосування): 
«за» – 30
«проти» – немає
«утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ХХVІІІ.СЛУХАЛИ Про депутатські запитання та запити. 
Жодного депутатського запитання та запиту не поступило на розгляд.

На цьому робота п’ятої сесії районної ради сьомого скликання оголошується закритою.
Звучить державний Гімн України.



Головуючий на V сесії районної ради,
 голова районної ради	                                                                          Павло Ванджурак
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